IIpoekt
«000 Asromactepckas MTK»:

= ABTOpbI:

= KoctuH .

= OmMenbHuukum K.
= AxmetxaHoBa I.
= LUbiraHosa /1.

PykoBoauTtenb:
JlnsyHoBa H.H.
npenoaaBaTesb



Ileas mpoekTas

= YNOBMNETBOPEHME NMOTPEOUTENEN B
BbICOKOKaQ4Y€CTBEHHbIX U HEOOPOrnNX
ycriyrax B 0051act LULMHOMOHTa)a n
banaHCMpOBKM HA COBPEMEHHOM
obopynoBaHun.

[ToTpebutenun: aBToBnagenbLubl (B T.u.
coumanbHO -He3allULLEHHbIE),
COTPYOHUK U cTyaeHTbl [OY MTK.



O1eHKa IIPUOPUTETHOCTHS

obecrneyeHne CTyaeHTOB-aBTOMOOUITNCTOB
KOHKPETHbIMWU MecTaMmn ANs npoxoXxaeHus
NPOn3BOACTBEHHOW MPaKTUKW;

= BO3MOXXHOCTb 3aKpensieHUs TeopeTndecKmnx
3HaHWN CTYOEHTOB Ha NPaKTUKE B TEYEHME
BCEro rnepunoga oby4vyeHus;

= NpUBUTME CTYAEHTAM 3aUHTEPECOBAHHOCTMN B
byayLien cneymarnbHOCTU; NOBbILLEHNE
KadyecTBa 3HaAHWUU;

= B0O3MOXHOCTb nony4yaTb OOMONHUTENbHbIN
aooxon Anga CTyoeHTOB.



Ilytn peannzanuu npoekra

JlesTenbHOCTh PUPMBI - OKa3aHHUE yCIyT B 00JaCTH
IIIMHOMOHTAka U OAJTaHCUPOBKH.

[IpaBoBoii cTaryc - O0IECTBO C OrPaHUYEHHOM
OTBETCTBEHHOCTBIO.

YcraBubiii kanmuTan coctariasgeT 150 000 pyoneit

= [Iporno3upyemas Beipyuka 3a 12 mecsien padotsl - 1 020
000py6. Yucras npuosuis 159 038 pyOiei.

= [Iporno3s BeIpydYKH Ha ciaeayrouuu rox - okosio 1 122 000
pyOJIeH.

= CpoK OKyIIa€MOCTH OCHOBHBIX (DOHIOB OyIET OKOJIO OJHOTO
roJI1a.



Konkypenmocnocobnocme

KOHKYpEeHTHble NpenMyLLeCcTBa:

= MeHbLUe UeHa ycnyr, Tak Kak B opraHu3auum
byayT pabotaTb CTYOEHThI

= MecTo pacnonoXXeHus - LLIeHTpP, OXXUBIIEHHAas, C
TOYKN 3PEHUA aBTOMOBUITBHON 3arpy>XeHHOCTN,
[epbeHeBckasa HabepexHas.

= PyKkoBOAMTb OpraHm3aunen dyaet onbITHbIN
npenogasaTtesnb U MacTepa
NPOn3BOACTBEHHOIO 0becrevyeHus.



Oprasnu3aloOHHas CXeMa yIIPaBJICHUS

= HayanbHKK y4YacTKa
= banaHcnpoBLLKK
= HIMHOMOHTaXHUK




DKOHOMHUYECKHUE MOKA3ATEIN TIEPBBIX

JABYX JIET PaOOThI MPEANPUATHS

= YpcTtas peHTabenbHOCTb Npoaax

Punc = (MNyuc / Brog)® 100 = 159038/1 020000 *
100 =.16%

= CpoOK OKynaemocTu
TOK = Coc/ lN4uc

= COoC - CTOMMOCTb OCHOBHbIX CPpeacCTB
= Tok=150 000 * 159038 = 1 rog



bnarogapum 3a BHMMaHue !



